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VERBALE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI SALERNO 
Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 13 febbraio 2023 

Estratto del verbale di Consiglio del 13 febbraio 2023, n.15 mandato 2022-2026 
 
Sono presenti, all’avvio dei lavori: 

Pr. Nome Cognome Carica 

1 Raffaele Tarateta PRESIDENTE  

2 Rossella Del Regno SEGRETARIO 

3 Antonio Ardolino TESORIERE 

4 Maria Rosaria Della Rocca CONSIGLIERE 

5 Enrico Erra CONSIGLIERE 

6 Virgilio De Francesco CONSIGLIERE 

7 Luca Del Pizzo CONSIGLIERE 

8 Cosma Baio CONSIGLIERE 

9 Maria Francesca Veneri CONSIGLIERE 

10 Ivana Marino CONSIGLIERE 

11 Alessandro Pone CONSIGLIERE 

 
Il Consiglio, come da Convocazione del Presidente avvenuta a mezzo PEC del 10/02/2023, si è riunito per motivi di urgenza legati alla 
necessità di procedere all’iscrizione di un laureato in Ingegneria per la partecipazione ad un concorso pubblico. La convocazione è 
stata protocollata con il numero 610 in data 13/02/2023. 
 
1. VARIAZIONI ALL’ALBO ORDINE E ALBI SPECIALI 
Il Consiglio, sentita la relazione del Segretario, delibera come segue: 

a) Variazioni all’Albo degli Iscritti dell’Ordine (Iscrizioni/Nulla osta per trasferimenti/Cancellazioni) 
Approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo degli allegati al verbale della seduta 
consiliare odierna. Allegato n.1 odg1. 
Circa la richiesta di iscrizione acquisita con nota prot. 4245 del 07/11/2022 (richiesta di iscrizione con procedimento penale in 
condizione “sospesa”), il Consiglio, sentita la relazione del Segretario, approva all’unanimità detta richiesta di iscrizione condividendo 
appieno quanto proposto e argomentato. 
 
2.1 RATIFICA SPESE 
Il Consiglio, sentita la relazione del Tesoriere, delibera come segue: 

a)  Approva la nota spese redatta dal Tesoriere in data 13/02/2023 n. 03/23 composta da n. 16 voci di spesa per complessivi euro 
novemilanovecentoquarantuno/97 che viene inserita nel fascicolo degli allegati al verbale della seduta consiliare odierna. Allegato 
n.1 odg2. 
 
2.2. SITUAZIONE MOROSITÀ ISCRITTI 
Il Tesoriere riferisce che in merito alla richiesta di cancellazione con morosità di cui al punto 01 del precedente verbale, con 
riferimento all’ing. - OMISSIS -, è pervenuta all’Ordine la richiesta di voler ottemperare al pagamento dovuto, pervenuto il quale si 
procederà alla cancellazione richiesta e che sono ad oggi in atto azioni di recupero crediti portate avanti in sinergia con il Presidente 
e il Consigliere Segretario. 
Così come deliberato al punto 5 odg del precedente Consiglio, il Tesoriere si è attivato per la predisposizione del “Regolamento 
Morosità” da sottoporre all’assemblea degli iscritti. 
Il Tesoriere riferisce che, analogamente alla situazione inerente all’aggiornamento anagrafe iscritti sprovvisti di domicilio digitale, 
sono in atto controlli inerenti agli iscritti morosi al 2022 con il supporto del consulente Leonardo De Rosa. 

 
Del che è verbale  

Letto, confermato e sottoscritto 
                            Il SEGRETARIO               IL PRESIDENTE 

Ing. Rossella Del Regno                    Ing. Raffaele Tarateta 
 
È parte integrante e sostanziale del presente verbale di Consiglio il fascicolo degli allegati nel medesimo richiamati ed inserito 
nell’apposito raccoglitore, ai quali si fa espresso rinvio. 
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